

Πρώτη συνάντηση Έρογλου - Μπαν Κι Μουν



Στη Νέα Υόρκη βρίσκεται ο Τουρκοκύπριος Ντερβίς Έρογλου, προκειμένου να συναντηθεί, για πρώτη φορά, με τον γενικό γραμματέα του ΟΗΕ, Μπαν Κι-μουν.

Ο κ. Έρογλου, κατά την παραμονή του στη Νέα Υόρκη, θα παραχωρήσει συνεντεύξεις σε διάφορα ΜΜΕ, ενώ αναμένεται να συναντηθεί και με συνδέσμους Τουρκοκυπρίων που ζουν στις ΗΠΑ.

Θα συναντηθεί, επίσης, με τον μόνιμο αντιπρόσωπο της Τουρκίας στα Ηνωμένα Έθνη, Ερτουγρούλ Απακάν.

Τον Τουρκοκύπριο ηγέτη συνοδεύουν ο ειδικός του σύμβουλος, Κουντρέτ Οζερσάι και ο εκπρόσωπος Τύπου της «προεδρίας», Οσμάν Ερτούγ. Θα επιστρέψει στα Κατεχόμενα την 1η Ιουλίου.

ΝΕΕΣ ΒΟΛΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Α. ΚΟΥΤΑΛΙΑΝΟ

Συνεχίζεται η κόντρα που ξέσπασε μεταξύ Κυβέρνησης και ΕΔΕΚ

Λευκωσία

Το μεγάλο πρόβλημα της Κυβέρνησης και του Εκπροσώπου της είναι ότι δεν ακούνε ή δεν θέλουν να ακούνε, γι' αυτό φτάσαμε εδώ που φτάσαμε, δήλωσε ο γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής της ΕΔΕΚ, Αντώνης Κουταλιανός.

Απαντούσε στη χθεσινή δήλωση του Κυβερνητικού Εκπροσώπου, Στέφανου Στεφάνου, ότι η ΕΔΕΚ δια-

τυπώνει αντιθέσεις αλλά όχι θέσεις.

Η ΕΔΕΚ, είπε ο Αντώνης Κουταλιανός, εδώ και σχεδόν 20 μήνες καταθέτει συγκεκριμένες προτάσεις εντός και εκτός του Εθνικού Συμβουλίου, για τη στρατηγική που έπρεπε να ακολουθηθεί στις διαπραγματεύσεις.

Είπε ότι το κόμμα ζήτησε να προταχθούν οι ουσιαστικές πτυχές του Κυπριακού, αλλά η πρότασή του δεν έγινε α-

ποδεκτή.

Ανέφερε επίσης ότι η ΕΔΕΚ, ζήτησε απόσυρση των προτάσεων για εκ περιτροπής Προεδρία, σταθμισμένη ψήφο και παραμονή 50 χιλιάδων εποίκων, αλλά δεν εισακούστηκε.

Το ίδιο ισχύει, πρόσθεσε ο κ. Κουταλιανός και όταν η ΕΔΕΚ ζήτησε να καταστεί σαφές ότι δεν αποδεχόμαστε κανέναν είδους επιδιαιτησία μέσου διεθνούς διάσκεψης.



Στα κατεχόμενα η Τζένιφερ Λόπεζ για τα γενέθλιά της

Στα εγκαίνια του νέου ξενοδοχείου «Crotos Premium» στην κατεχόμενη Κερύνεια θα παρίσταται η Λατινοαμερικανίδα τραγουδίστρια Τζένιφερ Λόπεζ με το σύζυγο και τα δίδυμά παιδιά τους.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της τουρκικής εφημερίδας Hürriyet, η Λόπεζ θα γιορτάσει στο ξενοδοχείο τα γενέθλιά της.

Τα εγκαίνια του ξενοδοχείου θα τελεστούν στις 20 Ιουλίου, ημέρα της επετείου της τουρκικής εισβολής, ενώ το επίσημο γκαλά θα γίνει στις 24 Ιουλίου, όταν θα παραβρεθεί η τραγουδίστρια.

Το ξενοδοχείο στοίχισε 220 εκατ. δολάρια και αποτελεί σήμερα τη μεγαλύτερη τουριστική επένδυση στην κατεχόμενη Κύπρο.

Συνελήφθη 28χρονος για ρίψη χειροβομβίδας

Έναν 28χρονο από τη Λευκωσία κατέδειξε ένας 43χρονος ως ύποπτο για τη ρίψη χειροβομβίδας που εξερράγη έξω από το σπίτι του, τα ξημερώματα στην Εγκωμη.

Από την έκρηξη προκλήθηκαν ζημιές στην είσοδο της κατοικίας ενώ έσπασαν και τζάμια.

Η αστυνομία προχώρησε στη σύλληψη του 28χρονου, ο οποίος φέρεται να έχει απειλήσει τον 43χρονο στο παρελθόν για οικονομικές διαφορές.



PLATYRRACHOS PUBLISHING PTY LTD

WEBSITE: <http://www.platpub.com/>
E-mail: pp@platpub.com
ABN: 61056041493

Αν θέλετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ μπορούμε να το φέρουμε στο σπίτι σας. Διαθέτουμε επίσης ειδικό πομπό για το αυτοκίνητό σας και έχετε τη δυνατότητα να ακούτε όλους τους ελληνικούς σταθμούς του Σύννευ από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας ολοκάθαρα και χωρίς παρεμβολές.

Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο : **0416 066 138**

9292

CRETAN FOLKLORIC COMPANY ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA

(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973, 0416066138

[Http://www.platpub.com](http://www.platpub.com) E-mail: cfc@platpub.com Instructor: Michael Platyrrachos

Από το 1996 ο Μιχάλης Πλατύρραχος παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα παραδοσιακής μουσικής σε Ελληνόπουλα του Σύννευ που επιθυμούν να 'ρθουν πιο κοντά με τις ρίζες μας μέσω της μουσικής. Με την ίδρυση της πρώτης Σχολής Κρητικής Μουσικής στην Αυστραλία ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης δεν λησμονεί την ιδέα και τους πόθους του αιμνηστού Κώστα Μουντάκη ο οποίος επισκέφτηκε το Σύννευ δέκα χρόνια νωρίτερα με την ελπίδα κι επιθυμία «να γίνει ο κόσμος ολόκληρος μια Κρήτη».

Μέχρι σήμερα έχει παρελάσει από τις τάξεις του Ομίλου μία στρατιά μαντολνιέρηδων, λαουτιέρηδων και λυράρηδων που κοσμούν το Σύννευ και την Αυστραλία με τις πατροπαράδοτες μελωδίες και τους σκοπούς μας, δημιουργώντας αίσθηση παραδειγματισμού και μίμηση από άλλους φορείς Παν-Αυστραλιανά.

Αν και 'σεις έχετε παιδί ή ενδιαφέρεστε να μάθετε τα μυστικά των παραδοσιακών μας έγχορδων μουσικών οργάνων: Κρητικής λύρας, βιολόλυρας, μαντολίνου, λαούτου αποτανθείτε στον Μιχάλη Πλατύρραχο στα τηλέφωνα : 0410517973 ή 97073408 για περισσότερες πληροφορίες.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος μέσα από τα επιδέξια δάχτυλα του και τη τεράστια γκάμα του Ελληνικού του ρεπερτορίου, εκτελεί και διδάσκει παραδοσιακή μουσική από όλη την Ελλάδα, από την Θράκη μέχρι την Κρήτη συμπεριλαμβάνοντας φυσικά Δημοτικά, Νησιώτικα, Μικρασιάτικα και Κρητικά τραγούδια.

9292